
4. Α. ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
(ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ)
Κ. Μητσοτάκης
Σ. Κασσελάκης
Ν. Ανδρουλάκης 

Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη 

Γ. ΑΣΚΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

Ι. Yπάρχει ή Όχι ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση;

ΙΙ. Πόσο σας ανησυχεί ότι δεν υπάρχει ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι στην 
κυβέρνηση

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε σημαντικά 

υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, ψηφοφόροι κομμάτων 
κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις συμπεριλαμβάνονται στην 

πλήρη έκθεση της έρευνας/μελέτης



4Α. ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη- Σ. Κασσελάκη – Ν. Ανδρουλάκη 

Α. Θέματα οικονομικής πολιτικής    

Β. Θέματα εξωτερικής πολιτικής

Γ. Θέματα κοινωνικής πολιτικής      

Δ. Θέματα διαφάνειας

Ε. Αντιμετώπιση της ακρίβειας 

ΣΤ. Θέματα ανάπτυξης

Z. Ευπαθείς ομάδες



 

4.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Σ. Κασσελάκη/ Ν. Ανδρουλάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, 
εξωτερικής , κοινωνικής πολιτικής ,θεμάτων διαφάνειας, ανάπτυξης, αντιμετώπιση της ακρίβειας και ευπαθείς ομάδες
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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ΕΥΠΑΘΕΙΣ 
ΟΜΑΔΕΣ

Βαθμός εμπιστοσύνης σε κάθε τομέα πολιτικής (Σίγουρα/Μάλλον Εμπιστεύομαι)



 

4.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Σ. Κασσελάκη/ Ν. Ανδρουλάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, 
εξωτερικής , κοινωνικής πολιτικής ,θεμάτων διαφάνειας, ανάπτυξης, αντιμετώπιση της ακρίβειας και ευπαθείς ομάδες
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

88,3

48,5

79,7

91,9

49,5

80,8
85,2

56,2

85,2
75,6

51,5

77,6
71,6

51,7

74,4

85,8

51,4

78,7 81,3

54,1

81,6

0

20

40

60

80

100

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2023 (Ν=682)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Σ. ΚΑΣΣΕΛΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2023 (Ν=304)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Ν. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ  ΠΑΣΟΚ 2023 (Ν=202)
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ΟΜΑΔΕΣ

Βαθμός εμπιστοσύνης σε κάθε τομέα πολιτικής 
(Σίγουρα/Μάλλον Εμπιστεύομαι)



4Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ

ΝΔ

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη 



 

4.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023
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ΔΞ/ΔΑ

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού K. Μητσοτάκη
Πώς κρίνετε εσείς προσωπικά τους χειρισμούς του κ. Κ. Μητσοτάκη στην θέση του Πρωθυπουργού στην κυβέρνηση ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

41,4%

56,7%

6



4Γ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

Άσκηση Αντιπολίτευσης γενικά

Ι. Υπάρχει ή Όχι ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση;
ΙΙ. Πόσο σας ανησυχεί ότι δεν υπάρχει ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι 
στην κυβέρνηση



 

4.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023
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Ι. Δεν υπάρχει ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση; (Βαθμός συμφωνίας με την άποψη)
Εκφράζεται η άποψη ότι βάσει των αποτελεσμάτων των βουλευτικών εκλογών και των πολιτικών εξελίξεων μετά τις εκλογές δεν υπάρχει ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι 

στην κυβέρνηση. Πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με αυτή την άποψη 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

74%

20,8%

8



 

4.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023
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ΔΞ/ΔΑ

ΙΙ. Πόσο σας ανησυχεί ότι δεν υπάρχει ισχυρή αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση;
Πόσο σας ανησυχεί / ενοχλεί το γεγονός αυτό; 
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Διαφωνώ με άποψη 
περί ισχνής 

αντιπολίτευσης 

ΔΞ/ΔΑ

52,3%

Σύνολο Ερωτώμενων Ν=2000
Απαντούν όσοι συμφωνούν ότι δεν υπάρχει ισχυρή 
αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση (Ν=1480)

21,2%



4. Α. ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
(ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ)

Κ. Μητσοτάκης
Σ. Κασσελάκης
Ν. Ανδρουλάκης 

Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ

Γ. ΑΣΚΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ
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